
 

 

ΘΕΜΑ Ημερίδα : «Μαθηματική εκπαίδευση: το τέλος της αθωότητας;» 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια των εξ αποστάσεως συνεργατικών συναντήσεών μας, οι συντονιστές 

Επιστημονικής Ευθύνης ΠΕ 03, Ζαφείρα Μπαλαμπανίδου του ΠΕΚΕΣ Δυτικής 

Μακεδονίας, Παναγιώτα Κοταρίνου του 2ου ΠΕΚΕΣ Αττικής, Δημήτρης Αργύρης του 

5ου ΠΕΚΕΣ Αττικής, Μάγδα Κοκκαλιάρη του 3ου ΠΕΚΕΣ Αττικής, Καλφοπούλου 

Κατερίνα του 1ου ΠΕΚΕΣ Βορείου Αιγαίου, Γληνού Κατερίνα του 1ου ΠΕΚΕΣ Αττικής, 

Λυμπεροπούλου Ελένη του 4ου ΠΕΚΕΣ Αττικής και Χαράλαμπος Κουκουλάκης του 1ου 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας, συνδιοργανώνουμε ημερίδα με θέμα: 

«Μαθηματική εκπαίδευση: το τέλος της αθωότητας;» 

Εισηγήτρια: Χαρούλα Σταθοπούλου, Μαθηματικός, καθηγήτρια ΠΤΕΑ του 

Π.Θ. 

Εισηγητής: Σακονίδης Χαράλαμπος, Μαθηματικός, καθηγητής ΠΤΔΕ του 

Δ.Π.Θ. 

Στη συνάντησή μας – ημερίδα, η Χαρούλα Σταθοπούλου και ο Χαράλαμπος Σακονίδης 

συνομιλούν για την κοινωνική, πολιτισμική και πολιτική διάσταση της Μαθηματικής 

Εκπαίδευσης.  
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Καθώς στις μέχρι τώρα συναντήσεις μας, μας απασχόλησαν κυρίως θέματα που 

συνδέονται με τις τεχνολογίες και το «πώς» της διδακτικής, θεωρήσαμε σημαντικό να 

συναντηθούμε και για θέματα που αφορούν βασικές παραδοχές και προϋποθέσεις του 

«πώς». Έτσι ελπίζουμε σε αυτή τη συνάντηση να τεθούν και να συζητηθούν σημαντικά 

θέματα της μαθηματικής εκπαίδευσης, τα οποία αφορούν στη διδασκαλία και στη μάθηση 

των μαθηματικών στο κοινωνικό, πολιτισμικό και πολιτικό πλαίσιο που αυτά αναδύονται.  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 18 Απριλίου 2021 και ώρα 11.00  

Ο σύνδεσμος της τηλεδιάσκεψης είναι: 

https://minedu-secondary2.webex.com/meet/pkotarinou 

Για την αποτελεσματικότερη οργάνωση της συνάντησης παρακαλούμε συμπληρώστε τη 

φόρμα που βρίσκεται στον παρακάτω  σύνδεσμο: 

https://bit.ly/3fMt8cv 

Επισυνάπτουμε κα την αφίσα της Ημεριδας. 

 

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ03  

Ζαφείρα Μπαλαμπανίδου 

https://minedu-secondary2.webex.com/meet/pkotarinou
https://bit.ly/3fMt8cv
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